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                                                                                                                                                                   13.12.2020
Aktuelle Informationen
Liebe Eltern ,
ab kommender Woche können alle Kinder, die am Präsenzunterricht teilnehmen, auch die OGS Ahe besuchen. Die Klassenlehrer haben diesbezüglich bereits eine Abfrage gestartet.
Wir werden die Kinder in der Woche ab 14.12. in den gewohnten OGS-Gruppen betreuen.

Am 21.12. und 22.12. werden die Kinder dann in zwei Gruppen betreut. An diesen beiden Tagen wird mittags ein Lunchpaket als Verpflegung angeboten.
Vom 23.12.2020 – 03.01.2021 ist die OGS geschlossen.
In den Ferien führen wir eine „Notbetreuung“ durch. Ich werde mich mit den Eltern in Verbindung setzen, die ihre Kinder hierzu angemeldet haben.
Für die zusätzlichen Ferientage am 07. und 08.01.2021 wird es eine Abfrage nach Betreuungsnotwendigkeiten seitens der Schule geben.

Bitte beachten sie weiterhin die Informationen in der Presse und schauen sie auf die Homepage unseres Trägers https://kjf-ahe-bm.de  oder die unserer Schule http://www.schule-am-schwarzwasser.de.

Bei Fragen stehe ich Ihnen gerne zu Verfügung, auch per Mail: ogs.kjf.ahe@web.de.
Ich wünsche Ihnen und ihren Familien schöne Ferien, besinnliche Feiertage und 

alles Gute für das neue Jahr.
Bleiben sie gesund!

Mit freundlichen Grüßen

Christiane Volkenborn
( OGS-Leitung)
_1346497300.bin

